

ПОСЛЕДЕН БРОЙ [Архив](#)[За нас](#) [За контакт](#) [Реклама](#) [Връзки](#)**ЯНТРА ДНЕС LIVE**
www.dnesbg.com**ОБЩИНИТЕ ДНЕС**
ЧЕТЕТЕ НОВИНИ ОТОфициалният сайт на
Велико Търново
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
СПОРТ

ГОРЕЩИ НОВИНИ ПАРИ И ВЛАСТ КРИМИ ОБЩЕСТВО ЗДРАВЕ СПОРТ ВИДЕО

[Велико Търново](#)
 [Павликени](#) [Горна Оряховица](#)
 [Полски Тръмбеш](#) [Елена](#)
 [Свищов](#) [Златарина](#)
 [Стражница](#) [Лясковец](#)
 [Сухиндол](#)

Валентин Ламбев: „Грешно е, че не се отделят достатъчно средства за населените места“

Marketing Automation Tool
Register online for free and see how marketing automation works!**Hotel International a...**
Best Price Guar...**EnergieHotel Berlin City West**
Best Price Guar...

Публикувано: нд, 31 май 2015 | Прегледи: 27

Share 2

подобни статии

Три младежки организации подкрепят Валентин Ламбев за кандидат-кмет от БСП

Валентин Ламбев, председател на групата на БСП: „Липсва сериозен дебат по значимите теми“

Валентин Ламбев е новият областен лидер на БСП

В Деня на християнското семейство Валентин Ламбев подари нова музикална уредба на кметството в Балван

• **НАЙ-ЧЕТЕНИ** **ПРЕПОРЪЧАНИ****566** Откриха труп на 59-годишна жена в Лясковец**434** Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!"**429** Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов**369** Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от педофил**360** Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафкината къща и Лапидариума

„Ако 2015 г. беше станала наистина „Година на населените места“ по отношение на общинския бюджет, сега нямаше навсякъде да ми се оплакват хората от разбити тротоари, потрошени улици, липсващи детски площадки и т.н. нерешавани с години местни проблеми“. Това каза в с.Капиново общинският председател на БСП Валентин Ламбев. Той посети селото в рамките на цикъла от събрания на основните партийни организации. Те се провеждат през май и юни като част от вътрешния демократичен процес по издигане на кандидатите на партията.

Множество проблеми на своето село споделиха жителите на Капиново. От проблемите на уличната мрежа, през спешната нужда от ремонт на моста до липсата на автобус до селото вечер се оплакаха присъстващите. „Решаването на тези

проблеми можеше да започне още сега, ако Община Велико Търново беше отделила средства и за населените места, а не само за общинския център“, отговори Ламбев и припомни, че при обсъждане на бюджета групата на БСП категорично настояваше за това.

Жителите на с.Капиново искаха да научат и как ще се реши въпросът с новия градски център на Велико Търново и колко ще струва.

Членовете на БСП в с. Капиново издигнаха Михайло Иванов за кандидат за кмет на селото. Социалистите подкрепиха номинацията на Валентин Ламбев за кандидат за общински кмет.

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!**Коментари**